Escoamentos Compressiveis

Expansao em Bocal isoentropico

Escoamento entra no bocal de exaustao de uma turbina a gasa M1=0,1 e
Po=180KPa. Qual a razao de area A2/A1 ird expandir a saida para pressao
ambiente Pamb=100KPa?
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Escoamento entra no bocal de exaustao de uma turbina a gas a M1=0,1 e
Po=180KPa. Qual a razao de area A:/A: ird expandir a saida para pressao ambiente
Pamb=100KPa?
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Escoamento entra no bocal de exaustao de uma turbina a gas a M1=0,1 e
Po=180KPa. Qual a razao de area A:/A: ira expandir a saida para pressao ambiente
Pamb=100KPa?
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Escoamento entra no bocal de exaustdo de uma turbina a gas a M1=0,1 e P.=180KPa. Qual a razao de area A./A ird expandir
a saida para pressao ambiente Pamb=100KPa? ,
ShioA

Isentropic Flow Tables Isentropic Flow Tables
y - 14 y - 14 f ! m O S (4 >
M PP, TIT, A/A* M P/P, T/T, AJA* M PP, TIT, A/A* M P/P, T/T, AJA® =g
0.00 10000  1.0000 Infinite 035 00188 09761 17780 070 07209 09107  1.0944 105 04979 08193  1.0020 f’ l %3
001 09999 10000 57.8738 036 09143 09747 17358 071 07145 09084 10873 106 04919 08165  1.0029
002 09997 09990 280421 037 09008 09733 16961 072 07080 09061  1.0806 1.07 04860 08137  1.0039
003 09994 09998  19.3005 038 09052 09719 16587 073 07016 09037  1.0742 108 04800 08108  1.005
0.04 09989 09997 144815 039 09004 09705 16234 074 06951 09013 10681 109 04742 08080  1.0064 ; 5 3 ; J ooz ‘
005 09983 09995 115914 040 08056 09690 15901 075 06886 08980 10624 110 04684 08052  1.0079 O 3’ 0
006 09975 09993  0.6659 041 08007 00675 15587 076  0.6821 08964 10570 LIl 04626 08023  1.0095 , o v
007 09966 09990 82915 042 08857 09659 15289 077 06756 08940 10519 112 04568 07994 10113 .\4 O 3 S S A
0.08 09955 09987  7.2616 043 08807 09643 15007 078 06691 08915  1.0471 113 04511 07966  1.0132 [
0.09 09944 09984 64613 044 08755 09627 14740 079 06625 08890 10425 14 04455 07937 10153 ; 3 z ‘ nNO N
: , ; 036 a2 |
0.10 09930 09980 58218 045 08703 09611 14487 080 06560 08865 10382 115 04398 07908  1.0175 ]
011 09916 09976 52992 046 08650 09594 14246 081 06495 08840 10342 116 04343 07879  1.0198
012 09900 09971 48643 047 08596 09577 14018 082 06430 08815 10305 117 04287 07851  1.0222
013 09883 09966 44969 048 08541 09559 13801 083 06365 0878 10270 118 04232 07822 1.0248 - O qs ‘ 2
0.14 09864 09961 41824 049 08486 09542 13595 084 06300 08763  1.0237 119 04178 07793 1.0276 " - )
085 06235 08737 10207 120 04124 07764  1.034
086 06170 08711 10179 121 04070 07735  1.0334
087 06106 08685 10153 122 04017 07706  1.0366
088 06041 08659 10129 123 03964 07677  1.0398
M - 0 l »N | 58 lj 089 05977 08632 10108 124 03912 07648  1.0432
S | -— =
X 090 05913 08606  1.0089 125 0381 07619  1.0468
A 091 05849 08579  1.0071 126 03809 07590  1.0504
092 05785 08552  1.0056 127 03759 07561  1.0542
093 05721 08525  1.0043 128 03708 07532  1.0581
094 05658 08498  1.0031 129 03658 07503  1.0621
095 05595 08471  1.0021 130 03609 07474 1.0663
096 05532 08444 10014 131 03560 07445  1.0706
097 05469 08416  1.0008 132 03512 07416  1.0750
098 05407 08380  1.0003 133 03464 07387  1.079
099 05345 08361  1.0001 134 03417 07358  1.0842
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Escoamento entra no bocal de exaustdo de uma turbina a gas a M1=0,1 e P.=180KPa. Qual a razao de area A./A ird expandir
a saida para pressao ambiente Pamb=100KPa?
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